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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН:  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВЕДЕННЯ ХВОРИХ З КАРДІАЛЬНОЮ 

ПАТОЛОГІЄЮ» 

«ТАЄМНИЦІ ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАФІЇ» 

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПОЄДНАНОЇ ЕНДОКРИННОЇ ПАТОЛОГІЇ» 

«ЕНДОКРИНОЛОГІЯ» 

 для студентів 4 курсу медичного та міжнародного факультетів 

 

Критерії поточного оцінювання на практичному занятті 

Оцінка Критерії оцінювання 

«5» Здобувач вільно володіє матеріалом, бере активну участь в обговоренні та 

вирішенні ситуаційної клінічної задачі, впевнено демонструє навички під час 

огляду пацієнта та інтерпретації даних клінічного, лабораторних та 

інструментальних досліджень, висловлює свою думку з теми заняття, 

демонструє клінічне мислення. 

«4» Здобувач добре володіє матеріалом, бере участь в обговоренні та вирішенні 

ситуаційної клінічної задачі, демонструє навички під час огляду пацієнта та 

інтерпретації даних клінічного, лабораторних та інструментальних досліджень з 

деякими помилками,  висловлює свою думку з теми заняття, демонструє 

клінічне мислення. 

«3» Здобувач недостатньо володіє матеріалом, невпевнено бере участь в обговоренні 

та вирішенні ситуаційної клінічної задачі, демонструє навички під час огляду 

пацієнта та інтерпретації даних клінічного, лабораторних та інструментальних 

досліджень з суттєвими помилками. 

«2» Здобувач не володіє матеріалом, не бере участь в обговоренні та вирішенні 

ситуаційної клінічної задачі, не демонструє навички під час огляду пацієнта  та 

інтерпретації даних клінічного, лабораторних та інструментальних досліджень. 
 

Здобувач допускається до заліку за умови виконання вимог навчальної програми та в разі, 

якщо за поточну навчальну діяльність він отримав не менше 3,00 балів.  

 

Залік з дисципліни здійснюється на останньому занятті по завершенню вивчення всіх тем 

розділу. Студенти, які в повному обсязі виконали навчальну програму з дисципліни, не 

мають академічної заборгованості, їх середній бал поточної успішності становить 3,00 та 

більше, на останньому занятті отримують залік, який виставляється як «зараховано» / «не 

зараховано».  

 


